

雙溝珍寶坊

即日起凡在兴化地区举办各类宴席(五桌以上)选用双沟珍宝坊(新君坊、圣坊、帝坊、红君坊I号、红君坊II号)酒,每桌赠送双沟珍宝坊(新君坊、圣坊、帝坊、红君坊I号、红君坊II号)光瓶酒一瓶。

活动价格:
帝坊 658元/瓶 圣坊 318元/瓶 新君坊 158元/瓶
红君坊I号 218元/瓶 红君坊II号 148元/瓶

举办宴席须提前3天申报并提供相应手续,另协助方拍摄现场照片!
咨询电话:85285999



李卫国在检查征兵体检工作时强调 把好体检关口 确保兵源质量

本报讯(记者 张巍巍 通讯员 沙金华)8月7日上午,市长李卫国一行来到设于市第四人民医院的征兵体检站,检查指导征兵体检工作。

我市从7月28日开始夏秋征兵体检工作,在全市上下的共同努力下,征兵体检工作进展顺利。在征兵体检站现场,来自昭阳镇的应征青年正井然有序地进入各科

室接受检查。李卫国逐一检查了征兵体检的各个环节,看望了参加体检工作的医务人员,了解相关工作情况。李卫国叮嘱医务人员严格遵循征兵体检标准,把好体检关口,确保把身体健康的优秀青年输送到保家卫国的光荣岗位。

在听取今年夏秋征兵工作相关情况介绍后,李卫国对今年的征兵工作给予肯定。

他要求参与征兵的工作人员保持高度的政治责任感与使命感,确保我市的兵员质量,为部队输送高素质合格兵员,圆满完成今年征兵任务。同时,要继续加大征兵宣传力度,提高适龄青年应征入伍的自觉性、积极性。

市领导王吕忠、赵旭东、彭国良参加活动。

8家不合格生猪屠宰点被关闭

另外18家将分批关闭

本报讯(记者 吴冰清)8月6日,市林牧业局联合市纪委、市检察院、市环保局,现场检查验收我市首批关闭的8家不合格生猪定点屠宰场关闭情况。

首批关闭的8家不合格生猪定点屠宰场分布在林湖、张郭、大营、新垛、海南、缸顾、李中、城东等乡镇。检查组现场检查了屠宰场标识、屠宰场设施和锅、台、架拆除情况及检疫设备撤出情况。

从当天检查的情况看,这8家不合格生猪定点屠宰场均已按照规定,在7月31日前全部关闭,现场屠宰设施已全面清空,一次性通过验收。据了解,下一步,市林牧业局将对另外18家生猪屠宰点分三批关闭,同时加大对私屠乱宰行为的打击力度,确保群众吃上放心安全的猪肉。

省专家组来兴指导生态市创建

我市主要指标已达到或基本达到省级生态市标准

本报讯(记者 王燕海)8月6日至7日,由省环保厅生态处副处长陈秀平率领的专家组来兴,检查和指导我市国家级生态市创建工作,为国家级生态市省级技术评估做准备。

6日上午,副市长余建年汇报了生态市创建工作。自2011年启动国家级生态市创建工作以来,我市坚持政府主导,建立“六大机制”,形成创建合力;坚持创建为民,推进“六大工程”,夯实创建基础;坚持统筹推进,实行“六个结合”,提升创建水平。经过全市上下的共同努力,生态市创建工作取得了阶段性成果,各项主要指

标已达到或基本达到省级生态市标准。

6日下午和7日上午,专家组分成资料检查组和两个现场检查组开展检查。现场检查组先后检查了李中、周庄、大垛、海南等乡镇的环保办、农贸市场、医院、污水处理厂、垃圾中转站、村卫生室等。

7日下午,专家组通报了检查情况。专家组认为,兴化市委、市政府制定的发展线路定位准确,环保投入占整个投入的比重较高,生态市创建中的“六大机制”、“六大工程”、“六个结合”切合兴化实际,形成了独特的创建特色。

专家组同时建议,进一步明确创建目

的,切实把创建工作作为生态文明建设的重要抓手,注重彰显特色抓创建,注重问题导向抓创建,注重民生抓创建。

市委常委、纪委书记马雅斐对专家组的指导表示感谢。她说,针对专家组提出的创建工作建议和整改要求,我市将明确责任,限期整改,把各项创建工作落到实处。

开展三城同创 建设美好家园

(上接第1版)

徐国才解释说,原先金属罐表面的图案、文字是印刷上去的,而油墨中的铅等成分缓慢释放有害物,可渗透到材料内,影响罐内食品安全。有了覆膜,可有效保护食品安全。

该公司结合覆膜工艺,研发出不采用粘合剂的热贴膜技术。覆膜项目拟投入2亿元,年底可望投产。“覆膜项目是国内首创的高新技术项目。该技术的应用,填补了国内空白,既保护了食品安全,又提高了材料的附加值。”市科技局局长陈万健说。

“新源同昌项目就是要形成全产业链的竞争模式,这也是新源同昌发展的方向。”新源同昌包装材料(泰州)有限公司董事会主席余永强说,泰州地区农产品资源丰富,尤其是食用菌、脱水蔬菜、河蟹等农副产品,为企业形成完全产业链提供了条件。

7月份,市农技中心、大垛农技站已引进新疆番茄,在该镇肖家村试种。“试种成功后,将上马制罐项目,首个罐装产品将是番茄酱。”余永强说,番茄酱是一个成熟的产品,一些国家的人每餐都食用,消费量相当可观。形成产品后,将订单种植番茄,并高价收购。

“随着该公司罐装食品的生产和市场推进,最终将带动农业的发展,形成大垛的产业特色。”王建宏说。

董北杯好新闻竞赛

中国董北有三宝
百斛灵芝北虫草



全民健身日 大家动起来 为迎接第六个全国全民健身日,8月6日清晨,张郭镇开展第六个全民健身广场文化汇演活动,共有20支队伍近400人参加汇演。 刘建平 摄

协查弱智女青年家人启事



兴化市救助管理站于2014年6月13日救助一名弱智女青年,经检查估计其年龄25岁左右,身高1米3以上,舌头前

端少一块,无法说话,左手六只指头,大拇指长一根小叉指,发现时随身带有夏季换洗衣服一套。由于弱智不说话,无法了解其家人相关信息。我站在6月16日已发布启事,至今无相关线索。当事人被救助时身体状态极差,后送医院诊治,目前处于病危状态。现刊登启事急寻当事人家属,并望通过社会各方面力量来帮助协查、甄别,提供相关寻找线索。

联系电话:
0523—83221232、83242037
兴化市救助管理站
2014年8月1日

中华人民共和国社会保险法

第七十一条 国家设立全国社会保障基金,由中央财政预算拨款以及国务院批准的其他方式筹集的资金构成,用于社会保障支出的补充、调剂。全国社会保障基金由全国社会保障基金管理运营机构负责管理运营,在保证安全的前提下实现保值增值。

全国社会保障基金应当定期向社会公

布收支、管理和投资运营的情况。国务院财政部门、社会保险行政部门、审计机关对全国社会保障基金的收支、管理和投资运营情况实施监督。

第九章 社会保险经办

第七十二条 统筹地区设立社会保险经办机构。社会保险经办机构根据工作需要,经所在地的社会保险行政部门和机构编制管理机关批准,可以在本统筹地区设立分支机构和服务网点。

社会保险经办机构的人员经费和经办社会保险发生的基本运行费用、管理费用,由同级财政按照国家规定予以保障。

(未完待续)

人社之窗

第486期

主办:市人力资源和社会保障局
咨询热线:83242008